JEDE VOLXX LIGA-PARTY EIN VOLXX-FEST!!
… dieser Slogan kommt nicht von ungefähr!
[bookmark: _GoBack]Immer wieder aufs neue verstehen es die Jungs & Mädels der VolXX LIGA, ihre Auftritte zu einem zeitgemäßen, fetzigen und stimmungsvollen VolXX-Fest werden zu lassen. 
Ihr Rummelplatz ist die Bühne und auf dieser, egal ob im Zelt, in der Halle oder Open Air, Sommer oder Winter lassen sie es ordentlich und heftig krachen! 
Ähnlich verschieden wie die feinen, verschiedenen Gerüche auf einem Rummelplatz sind auch die musikalischen Einflüsse und Darbietungen der Band. Über volxxtümlich, Schlager, Pop und Rock wird jeder Abend mit der VolXX LIGA zu einer RIESEN-SAUSE, die Ihresgleichen sucht!
Durch den rockig-modernen Sound der VolXX LIGA erscheint es vordergründig abwegig, von einem rein volkstümlichen Trend zu sprechen. Und dennoch feiern die Jungs & Mädels der VolXX LIGA ihre ländliche Tradition mit Drums, Guitar kombiniert mit traditionellem Sound getreu dem Motto „Digital und Lederhos’n“. 	
Unterstützt wird das Ganze für Auge und Ohr mit gezielt eingesetzter, modernster Technik und Pyro-Effekten.
Kein Wunder also, dass die VolXX LIGA die Cannstatter Wasn, Augsburger Plärrer, Volksfest Ingolstadt, Volksfest Eisleben, Frühlingsfest Zeitlarn, Engstinger Herbst und viele andere in ihren Referenzen aufführen kann!
Also, pack mers…
Auf zur VolXX LIGA… FETZIG, ROCKIG, SEXY!!!
